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A BAJAI SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET 

Teleprendje 
 

Az Egyesület Elnöksége, a Bajai Sporthorgász Egyesület (továbbiakban: Egyesület) 

Teleprendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 

I. 

Fogalmi meghatározások 

 Horgásztelep: 

 I. Telep: 6500 Baja, Petőfi-sziget (Baja 5312/21. hrsz.) ingatlan 

 II. Telep: vállalkozó működteti saját hatáskörben, BSHE jóváhagyással. 

Egyesület: a Bajai Sporthorgász Egyesület 

Egyesületi rendezvény: az Egyesület elnöksége által szervezett, illetve jóváhagyott 

rendezvény. 

Tag: a Bajai Sporthorgász Egyesület tagja, aki a tárgyévben tagdíját megfizette, tagságból 

eredő jogait és kötelezettségeit teljesíti, illetve az a tag, aki tagságát tárgyévben írásban, 

kérelem alapján szünetelteti. 

Telepgondnok: az Egyesület alkalmazásában álló személy, aki a Horgásztelep 

rendeltetésszerű használatáért felel. 

Elnök: a Horgász Egyesület mindenkori elnöke. 

 

II. 

A Teleprend területi, illetve személyi hatálya 

A Teleprend területi hatálya kiterjed a 6500 Baja, Petőfi-sziget (Baja 5312/21. hrsz) ingatlanra, 

az ingatlanon található valamennyi felépítményre és alépítményre, az ingatlanhoz kapcsolódó 

úszóművekre, továbbá tároló helyekre. 

A Teleprend személyi hatálya kiterjed minden olyan személyre, aki a 2. pontban meghatározott 

területen bármely okból tartózkodik. 

 

III. 

A Teleprend célja 

A Teleprend szabályozza a Horgásztelep épületeinek, helyiségeinek, vízi járműveknek, tároló 

helyeinek, úszóhídjaiknak használatát, az együttélési szabályokat, a környezetvédelmi 

szabályokat és az ellenőrzés rendjét. Jelen szabályzatra és az itt nem szabályozott kérdésekre 

az Egyesület alapszabálya, Horgászrendje, valamint a Polgári Törvénykönyv és más 

vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak. 

 

IV. 

A Horgásztelep használata 

A Horgásztelepen jogszerűen tartózkodók köre: 

- az a személy, aki az Egyesület tagja, továbbá családtagjaik és olyan személyek, akikért a 

tag felelősséget vállal, etikai és személyi biztonságot is beleértve.  

- minden olyan személy, akinek a Horgásztelep használatát a Teleprend betartása mellett az 

Egyesület elnöke, titkára, vagy a Horgásztelep gondnoka engedélyezte. A Horgásztelepet, 

valamint annak valamennyi berendezési és felszerelési eszközét mindenki köteles 

rendeltetésszerűen és céljának megfelelően használni. Ennek megszegése az Egyesületből 

történő kizárást, illetve kártérítést vonhat maga után. 

A Horgásztelep, illetve annak eszközei és szolgáltatásai az 5. számú Függelékében 

megállapított térítési díjak ellenében vehetők igénybe, a díjtételeket az Egyesület elnöksége 

tárgyévre vonatkozóan állapítja meg. 
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V. 

Az igénybe vehető szolgáltatások köre és az igénybevétel módja 

1. A Horgásztelepen NFC beléptető rendszer működik, ami kezeli a csörlőket valamint a 

sorompót. A telep üzemeltetési hozzájárulás befizetésével egyidejűleg a tag megkapja a 

jogosultságot ennek használatához, ami a befizetési határidő végéhez igazodik. A nyilatkozat 

aláírásával egyidejűleg átadásra kerül térítésmentesen egy chip, ami az Egyesület tulajdonát 

képezi. Elvesztése, megrongálódása esetén az eszköz pótlása díj ellenében történik.  

A rendszerhez való hozzáférés névhez kötődik, annak átruházása szigorúan tilos, kivéve az 

elnökség engedélyével. 

Visszaélés a jogosultsággal fegyelmi eljárást von maga után.  

2. A Horgásztelepen elhelyezett és az Egyesület tulajdonában lévő tároló helyiségek. 

3. Vízi járművek tárolása vízen és vízparton (száraz tárolóterületen): Minden bérlő kizárólag 2 

db csónakkikötői hely bérlésére jogosult úgy, hogy az Egyesület sólyaterén kizárólag a bérelt 

helyen elhelyezett hajónak, illetve annak utánfutójának biztosít tárolási helyet. 

4. Vízi járművek kikötése, tárolása kizárólag az elnökség által kijelölt helyre lehetséges. 

5. A Horgásztelep vizesblokkjainak, szabadtéri felépítményeinek (filagória, bográcsozó hely, 

füves felület, stb.) használata. 

6.  A csörlőket a csónaktulajdonosok csak saját felelősségre használhatják, a tagdíj, kikötő 

üzemeltetési hozzájárulás befizetése és a nyilatkozat aláírása után. Ha működtetésben nem 

biztosak kérjék a szolgálatban lévő gondnok vagy a tagtársak segítségét. 18 éven aluli, vagy 

ittas és/vagy befolyásoltság, cselekvőképtelenség alatt álló személyek a csörlőt nem 

üzemeltethetik. A csörlőpályán üzem közben a hajóban vagy a hajó alatt/mögött tartózkodni 

szigorúan tilos, csak megfelelő műszaki állapotú, vonószemmel ellátott csónak kocsi 

csatlakoztatható a csörlőhöz, a sodronykötél rákötése, meghurkolása a csónak kocsira tilos 

és balesetveszélyes, a csörlők használata közben kerülni kell a szakaszos üzemeltetést. 

A vízi járművek vízre tétele a kikötő üzemeltetési hozzájárulás befizetésének igazolása, és az 

azonosító matricák felhelyezése után lehetséges, illetve alkalmi sólyapálya használati díj 

befizetése után a telepgondnok irányításával. Minden vízi jármű tulajdonos a jármű 

mozgatását a saját felelősségére végzi, a művelethez elegendő számú segítségről köteles 

gondoskodni. A segítségek a tulajdonos irányításával és felelősségével vehetnek részt a 

műveletben. A mozgatás során keletkezett esetleges kár a tulajdonost terheli. A csónaktároló 

kocsik kényelmes tárolása érdekében a sólyapálya mellett 5-5 méteren csónakot tárolni 

TILOS! 

7.  A stégeken tartózkodás csak a vízi járművekbe való be-kiszállás ideje alatt engedélyezett.  

8. Autóval a Horgásztelep területén parkolni a tárolt csónak helyén lehetséges amennyiben 

nem zavarunk másokat illetve a Horgásztelepen kívül a kijelölt parkolókban. 

A stégen csónakot tárolók a Horgásztelepen kívüli kijelölt parkolókban kötelesek parkolni. 

A garázsok közötti utakon parkolni TILOS! 

A szabálytalanul parkoló gépjárművek elszállításra kerülnek a tulajdonos költségére. 

A Horgásztelep területén a gépjárművek sebességét úgy kell megválasztani, hogy az mások 

testi épségét ne veszélyeztesse. 

9.  A kikötő üzemeltetési hozzájárulás befizetésével egy időben átadásra kerül 2 db azonosító 

matrica.   

Az azonosító matricák egyike a vízi jármű azonosítására szolgál, a másik matricát pedig a vízi 

jármű szállítására használt utánfutóra kell felragasztani. Azonosítatlan vízi járművet, vagy 

utánfutót a horgásztelepen tárolni TILOS! 

A vízi jármű azonosítóját a jármű orrához közel kell elhelyezni úgy, hogy az a leponyvázott 

járművön is olvasható legyen anélkül, hogy a járműbe be kellene lépni. 

Az utánfutó azonosítóját a kapcsolófejhez közel, a vonóháromszög külső oldalán kell 

elhelyezni. 

Az azonosítatlan vízi jármű, vagy azonosítatlan utánfutó telep használati jogosultságát az 

Egyesület felmondhatja, a tag díjvisszafizetésre nem jogosult. 

10. A Horgásztelep területén kialakított folyóvizes halpucoló helyet használó köteles a hal-

belsőségeket és keletkezett szennyeződéseket a telep területéről elszállítani (veszélyes 

hulladék), a halpucolót tisztán elhagyni. 
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A keletkezett hulladékot a kommunális szeméttárolóba helyezni tilos! 

A használt PET palackokat és italos dobozokat tömörítést követően kell elhelyezni a 

szeméttárolóban. 

A Horgásztelepen tárolt csónaktest festése, javítása kizárólag a kijelölt tároló részen történhet, 

úgy, hogy a csónaktest alá takarófóliát kell elhelyezni és a munkálatok végeztével azt a 

tulajdonosnak el kell szállítania. Amennyiben nem végzi el, különdíjat számolunk fel. 

Környezetszennyezés észlelése esetén minden használó köteles a kikötő naplóba a 

szennyezettség tényét bejegyezni. 

11.  A díjfizetés alapján igénybe vehető szolgáltatások a díj megfizetésétől kezdődően tárgyév 

március 31-éig érvényesek. 

A díjfizetés végső határideje tárgyév március 31. A díjfizetés halasztását az elnök, előzetes 

írásbeli kérelemre – csak különleges, rendkívül indokolt esetben – mérlegelési jogkörben 

engedélyezheti. 

A befizetés határidőre történő elmaradása esetén a bérlő bérleti jogviszonya minden további 

intézkedés nélkül megszűnik. 

A szolgáltatások díjait e rendelet 5. számú függelék tartalmazza. 

12. A kikötőhelyek bérlet formájában kerülnek a Tag használatába, tehát a vízi jármű - 

tárolóhely mindvégig az Egyesület tulajdonában marad. Ezért azt harmadik félnek továbbadni, 

eladott vízi járművel, vagy a nélkül TILOS! Az ilyen jellegű igényeket az egyesület vezetősége 

egyedi elbírálással, írásban benyújtott kérelem alapján engedélyezheti. Alapesetben a vízi 

jármű eladásával a bérleti jogviszony a Tag és az Egyesület között megszűnik, a bérleti díj 

időarányos visszafizetési kötelezettsége nélkül. A helyet az egyesület a megüresedett helyek 

kiadásának rendje szerint adja bérbe. A Horgásztelepen a parti és vízi tároló helyek rendezési 

jogát az Egyesület Elnöksége gyakorolja. A Horgásztelep kikötője a horgász és kedvtelési 

céllal használt vízi járművek veszteglése és őrzésére létesült. 

A vízi járművekben tárolt használati eszközök eltűnése esetén azokért Egyesületünk nem 

vállal felelősséget, ezért a tulajdonos nem léphet fel kárigénnyel. 

13. A Horgásztelepen tilos tárolni: 

- minden gyúlékony, illetve páragőz által; 

- gyúlékonnyá válható anyagot, különös tekintettel bárminemű üzemanyagra, olajra. 

Az úszóműveken a dohányzás és a nyílt láng használata TILOS! 

14.  A tag tulajdonában, illetve használatában álló vízi járművet egyedi azonosító matricával 

kell ellátni, és az Elnökség által kijelölt parti, vízi tároló helyen, a biztonsági előírások betartása 

mellett kell tárolni. Ugyanez vonatkozik a vízi járművet szállító eszközre és a kizárólag parti 

tárolásra befizetett eszközökre is. 

15.  A nagytestű hajók parti, vízen tárolása egyedi elbírálás alá esik. 

16. A kijelölt helyen kívül, a Horgásztelep teljes területén tilos a vízi jármű vízparton történő 

bárminemű tárolása, kikötése. Vízi jármű tárolását csak tiszta és rendezett helyen lehet 

megkezdeni. A vízi jármű tulajdonosa a tárolás megszüntetésekor a tárolás helyét tiszta és 

rendezett állapotban köteles a gondnoknak átadni. A Horgásztelepen tartózkodó személyek a 

mindenkor hatályban lévő Kikötő-rend rendelkezéseit kötelesek betartani. 

17. Megrongált, gazdátlan, javításra alkalmatlan vízi járművet vagy egyéb más felszerelést a 

telepgondnok felszólítására 15 napon belül a tulajdonos köteles elszállítani a Telep területéről. 

A felszólítás ellenére el nem szállított vízi járművet vagy felszerelést a tulajdonos, vagy 

használó költségére az Egyesület elszállíttathatja és a tulajdonos, vagy használó költségére 

deponáltathatja, talált dologként kezelheti. A felszólításokat a gondnok az erre kijelölt naplóban 

dátum szerint köteles rögzíteni és a felszólítottal elismertetni. 

18. Az úszóműhöz kizárólag egyesületi tag illetve bárki kizárólag az Elnökség 

felhatalmazásával díjazás ellenében jogosult vízi járművet kikötni.  

19. A vízi járművek kikötési módjára és technikai alkalmazására a telepgondnok ad utasítást. 

Ezen belül a kikötést csak úgy lehet végrehajtani, hogy a vízállásváltozást a kikötés módja 

automatikusan követhesse. Az úszóművön egyéb eszközöket (evező, karó, vagy bármilyen 

tárgyat, stb.) tárolni szigorúan tilos! Az úszóműhöz kikötött vízi járműben kizárólag a vízi jármű 

hosszát meg nem haladó tárgy tárolható, és kizárólag a tulajdonos/használó saját 

felelősségére. 
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20. A vízi jármű tulajdonosa köteles gondoskodni – ha a járműbe rendellenes beszivárgás 

vagy esőzés alkalmával víz kerül – a vízi jármű víztelenítéséről, megelőzve a vízi jármű 

részleges vagy teljes elsüllyedését. 

21. A vízi járműnek egy, legfeljebb két tulajdonosa lehet, melyet az adásvételi szerződéssel 

igazolni kell. A tulajdonos (ok) nevét a vízi jármű belső, jól látható helyén fel kell tüntetni. 

22. Az úszómű környezetében motoros hajóval – a motor teljesítményétől függetlenül-, csak a 

biztonságos kormányzáshoz szükséges sebességgel haladhatnak. Amire egyébként a 

„hullámkeltés” tábla is felhívja a figyelmet. 

 

23. A tag köteles minden használatában lévő eszközre (vízi jármű, csónakrögzítő karó, 

csónaktároló bak), illetve minden olyan eszközre, amelyet a telepen tárol jól látható 

megkülönböztető jelzést tenni, mellyel egyértelműen beazonosítható az eszköz tulajdonosa. 

Az Egyesület a telepen elhelyezett karók, vízi járművek stb. eszközökért anyagilag nemfelel.  

Az Egyesület a vízi járművekben, eszközökben, felszerelésekben bekövetkező lopásból, vagy 

rongálásból eredő mindennemű károkozásért nem vállal anyagi felelősséget, továbbá aki a 

kikötőhasználat közben kárt okoz, köteles azt a gondnoknak haladéktalanul bejelenteni és a 

kárrendezéshez rendelkezésre állni. A vízi jármű vezetője – függetlenül attól –, hogy a kárt ő 

maga, vagy az általa üzemeltetett hajón tartózkodó más személy okozta, az okozott kárért 

közvetlen felelősséggel tartozik. 

24. A Horgásztelep épületében lévő illemhelyeket minden olyan személy, aki jogszerűen a 

Horgásztelep területén tartózkodik, térítésmentesen használhatja a tisztaság megtartása 

mellett. 

25. A telepgondnok Kikötőnaplót köteles naprakészen vezetni. Minden észrevételt és panaszt 

jelezni kell az elnökség felé, amit a soron következő ülésén az elnökség tárgyalni köteles. A 

tárgyalás eredményéről az érintett felek tájékoztatást kapnak. 

26. Csónakok oldaltartójának használata: 

A csónak oldaltartójának felszerelése kizárólag az Elnökség egyedi hozzájárulásával 

lehetséges. 

A csónakokat ki lehet oldalra kötni, amit a szomszédos csónak tulajdonosa köteles tűrni! 

27. A vízi járművek szélességi méreteit az Egyesület megbízottjai ellenőrizni fogják. 

Amennyiben a bérlő a csónakhely igénylésekor valótlan adatokat adott meg, az egyesület 

fenntartja a jogot a tárolástól történő azonnali elállásra, a bérleti díj időarányos visszafizetési 

kötelezettsége nélkül. 

28. Tárgyévben az Egyesület nem kötelezhető a korábbinál nagyobb vízi jármű elhelyezésére. 

Amennyiben a csónak tulajdonos a tárgyév közben lecseréli vízi járművét - az év elején 

bejelentetthez képest - szélesebbre, az egyesület nem köteles az új, szélesebb hajó tárolását 

biztosítani. A bérleti szerződés felmondásra kerül a bérleti díj időarányos visszafizetési 

kötelezettsége nélkül. 

Az újonnan vásárolt vízi jármű elhelyezésére vonatkozó kérelmet az egyesület csak és 

kizárólag a tárgyévet követő évben tudja figyelembe venni, új igénylés benyújtása után! 

Amennyiben a hajó bármilyen oknál fogva (szélesség, hosszúság, vitorlahatás, megközelítési 

problémák, stb.) alkalmatlannak tűnik a tárolásra, a stéget vagy a környezetében tárolt hajókat 

bármilyen módon veszélyezteti, a csónaktárolás indoklás nélkül azonnal felmondható a bérleti 

díj időarányos visszafizetési kötelezettsége nélkül. 

 

VI. 

Jogok és kötelezettségek 

A Teleprendet minden használónak kötelessége betartani. A Teleprend betartását jogosult 

minden tag, illetve használó ellenőrizni. Minden tag, illetve használó felhívhatja a telepgondnok 

figyelmét a rendeltetés ellenes használatra, és kérheti a telepgondnok intézkedését a 

teleprend azonnali betartatására. A Teleprend be nem tartását az Egyesület elnöksége, 

fegyelmi vétség elkövetésének gyanúja esetén a Fegyelmi Bizottsága megtárgyalja, és azt 

megfelelően szankcionálja. 
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A Horgásztelepet használók kötelesek az elfogadott viselkedési, etikai normáknak megfelelni, 

különös tekintettel a fegyelmi szabályzat ide vonatkozó részére. Minden tag köteles a 

környezetvédelmi és tisztasági előírásokat betartani. 

Az Egyesület elnöksége köteles a Teleprendnek a Horgásztelepen történő kifüggesztéséről 

gondoskodni a megismerhetőség érdekében. A Horgásztelepet használók kötelesek az 

Egyesület szabályainak az ide vonatkozó rendelkezéseit betartani. 

Minden telephasználó a tárgyévi telep üzemeltetési hozzájárulás vagy egyéb díjak 

befizetésével egyidejűleg aláírásával igazolja, hogy a hatályos teleprendet elolvasta, 

értelmezte, minden pontját tudomásul vette, betartását magára nézve kötelező érvényűnek 

tartja. 

A garázsépületek illetve annak előterének karbantartása a tulajdonos feladata. 

A Horgásztelepen elektronikus megfigyelőrendszer működik, a vonatkozó személyiségi jogok 

és jogszabályi előírások betartásával. Az elektronikus megfigyelés kizárólagos célja a 

létesítmény vagyonvédelme, a nyomozó hatóságok számára az esetleges jogellenes 

magatartások felderítésének elősegítése. Az elektronikus megfigyelőrendszer működésétől 

függetlenül a létesítményben tárolt ingóság nem minősül őrzött tárolásnak. Az a személy, aki 

a Horgásztelepre belép, a belépés tényével hozzájárul, illetve tudomásul veszi, hogy róla 

képfelvétel készülhet, melyet a kezelő személy kivételével kizárólag az arra jogosult hatóság, 

kizárólag szabálytalanság megalapozott gyanúja esetén tekinthet meg. Az erre történő 

figyelmeztetést jól látható helyen ki kell táblázni. 

A horgásztelep területén a kikötőrend rendelkezései alapján fürdeni, horgászni, búvárkodni 

TILOS! 

 

Baja, 2023. június 12. 

 

            

         

             Koch Zoltán 

             BSHE elnök 

 

A Teleprendhez tartozó formanyomtatványok és adatkezelés: 

1.) NYILATKOZAT                  

A BAJAI SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET TELEPRENDJÉHEZ 

  

2.) TÁJÉKOZTATÓ                  

A BAJAI SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET TELEPÉN KIÉPÍTETT SOROMPÓ – ÉS 
KÁRTYAOLAVASÓ RENDSZERHEZ 

 

A Teleprendhez kapcsolódó adatkezelés: 

 ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ 

A BAJAI SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET TELEPHELYÉN  

MŰKÖDŐ BELÉPTETŐRENDSZER ÜZEMELTETÉSÉRŐL 

 





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum KOCH
ZOLTÁN ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2023.12.08. 21.44.25


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: KOCH ZOLTÁN
Születési hely: BAJA
Születési dátum: 1982.09.07.
Anyja neve: DR. MÁRKUS MÁRIA MAGDOLNA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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